EXRNUAIAEYTHEPIA FEQRPFIOY ZQH
MNAMOTIKO =XONEIC

TAZH: 3T AnpotikoU
MAGHMA: MaBnpatikd

B

OVOUOTETUDVULLO: 1evvverrereesssesesessrsssssssesssessrsssssssssssessssssssesesssesssessssssssssssssssasssesssssesssassssesssessrsss Apyupoumohn __ / [/

AOCKAOELG OTLS EELOWOTELS

1. To SutAGoLo VoG aplOPOU HELWHEVO KOTA TO MO0 Tou LooUTal pe 15. Nowa eficwon nepypddet to npoBAnu;

X X X
A 2-x- —=15 B. 2-x-x=15 r==15 a.z-(x-—)=15
2 2 2

2. Itnveéiowon2-x-4 =280, Bpeite to x:
A. x=160 B. x=5 . x=— A x=10

3. Itnvefiowon400:8 +x =125-2-100: 2, to X gival ico pe:
A. 150 B. 400 r.250 A. 100

4, O 8wevBuvtng evog oxoleiou tng Kpntng mpounBeltnke 47 swounpia Aswdopeiov yia tn petdfacn twv
padntwv g It Tagng otov ap)atodoykd xwpo g Kvwoou kal 47 swoipla yia tnv enwotpodr] toug. Enedn
Kanowot padntég anouvoiafav 8e xpnowwomnouibnkav cuvolikd 6 swurpla. Me mowa and TIg MAPAKATW
flowoelg punopoupe va BpoUpe Tov aplBpd Twv padntwv nou nyav otnv Kvwoo;

A x+6=94 B.94+6=x-2 r.2-x+6=94 A 94-x=6

5. Zgéva kipwtio untipxav 60 pnAa. O padntég kot ol padATpLES Lag IT Taéng oto MAAicLO EVOG IPOYPARMATOC
uylewi¢ Swatpodng mApav and 3 pAAa o kabévag. Ito télog éuewav 6 pRAa oto KPwto. Mowa and T
TOPAKATW ELOWOELG Bl XPrOLLOTIOOELS LA va BPELG TTOCOL TavV oL HaBNTES Kot oL HOORTPLEG AUTHS TNG TEENG;

A.60:x=3 B.3:-x—-6=60 I.(60-6):x=3 A.66:x=3

6. Naypayete tnv eflowon nov avanaplotd Kade uyapld, va tnv eMAUCETE Ko va tnv entaAnBsloste
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7. H MapiAia kat o lakwBog onueiwoav cuvoAka 148 novtoug o€ évav Slaywviopod. NMNoooug novToug onpeiwoe
10 KABs maudi, av n Mapilia onueiwoe 24 novioug nepLocotepous ano tov lakwpo; (Na Avbsi pe eficwon)

8. H EAiva ékoe tpia kKoppatia and pio kopdéAa pe cuvoAkd pikog 12 m. To piKog Tou S£UTeEPOU KOpPATLOU
€ival Katd 2 m peyaAUTEPO AMNO TO KNKOG TOU NMPpwTou. To KKOG Tou Tpitou KoppatioU ival SumAdoio ano to
UAKOG TOU MPWToU Kot Tou Ssutepou Koppatiol pali. Mooco eival to punkog kaBs koppartiov; (Na AvOsei pe
efiowon)



9.

10.

11.

12.

13.

Na ypaete éva npoBAnpa, xpnolponowwvrag T tAnpodopisg mov napovoldlovral oTov mivako.

(A)
ATopa Tlooo
Aéomw X
Avva X+ 2
ABpoioua xpnudTwy 10
(B)
ATopa Amnéoraon (km)
Nikog K
| TMavreAne | k-15
Aéonw K+ 24
ABpoioua amogTaong 120

To nnAiko puag Siaipeong pe Sratpétn to 2 eival 6 Kot To untdlowuro 1. MNoweg e§lowoelg ekppalouv oCWOTA TN
Swaipeon;
A. x+1=2-6 B. (x-1):2=6 M x:2=6-1 A. (x-1)=2-6

Evag éunopog nouldcl Suntvntipla tpog 25€ to €va Ko KEpSLoe cuVOALKA aro oAa 90€. Av yLa ThV ayopa Toug
gixe dwoel 360€, pe nowa eicwon pnopw va Bpw nooa EunvnTipLa ayopacs;
A. (360-90) : x = 25 B. 90+25 x = 360 I. (360+90):x= 25

To dBpolopa twv nAKWY tou Kwota Kat tng pntépag tou givan 36. H nAwkia t¢ pntépag tov Kwota gival
nievtanAdota tng nAkiog tov Kwota. Nécwv xpovwv sivar o Kwotag; (Na AuBei pe efiowon)

O NikOAag eixe HeEPLKA Xpripata oto optod oAl Tou. Ayopacs éva Kpouaoav pe 1,25€ kat éva cokoAatoUyo
podpnpa pe 0.85€. Tou Epcvav 4,20€, NMoca Xprpata eixe apyikd oto noptodpoAt tov; (Na AuBei pe ficwon)



